

只为那无助的眼神

周口网友传递爱心 86岁流浪老人获救助

□晚报记者 王晨 文/图

连日来,周口市区中州大道一峰生活广场附近一位乞讨的老人,用他无助的眼神深深触动周口网民的心。热心的网友在自己的微信朋友圈转载老人的照片,并呼吁大家关注。据了解,12月28日,老人已经得到救助,目前在周口市救助管理站。



老人在周口市救助管理站

1. 网友求助:请让这个冬天别这么冷

“请大家不要点赞,有爱心的朋友转发。他从来不给别人要钱,每天都在一峰旁边麦当劳门口,住也在这里。这个老爷爷80多岁了,希望大家让爱心传递起来,看到老人请给予帮助。我们也会有老的一天,让这个冬天别这么寒冷。”连日来,周口网友的微信朋友圈里不断转发这条消息。

“实在可怜,老人没有儿女吗?我们应该怎么帮助他?”“老人不知是走丢的,还是无儿无女没人管,大家各尽绵薄之力吧!”网友们纷纷商议,希望能一起去看老人,并给老人捐钱。也有网友说:“捐钱

不如一顿热饭、一杯热茶更实在。”

陈琛是一名80后爱心网友,她介绍,自己在朋友圈偶然看到这条消息后,毫不犹豫转发了。“我想着让大家路过那里看到老人时,去帮帮他。万一是走失的老人,我希望借助朋友圈,能帮助老人找到家人。至少不能让老人在这里受冻了。”

“已是冬天了,天那么冷,老人就睡在水泥地上,盖着薄薄的被子,老人看起来很无助。”陈琛说,自己转发这条消息后,就有不少朋友评论,还有更多朋友转发。“我们都希望尽自己的努力帮帮老人。”

2. 探访老人:无依无靠流浪至今

老人究竟来自哪里,为何上街乞讨生活?12月28日一早,记者来到网友提供的老人乞讨的地点,并未见到老人身影。原来12月27日19时许,周口市救助管理站的工作人员把老人接走了。

12月28日10时许,记者在周口市救助管理站见到了张开俊老人。老人今年86岁,是项城人。结婚不久,他就到郑州找工作。张开俊1958年因刑事案件被捕入狱,在青海省服刑,1980年刑满释放。出狱后张开俊一直在青海打工,1996年老人返回老家,

发现妻子已不知去向。“我没有孩子,也没有家。”老人说,亲人不愿意接受他,这令他感到伤心。老人再次返回郑州,年纪已大,打不了工,渐渐地沦为了乞丐。2010年老人流浪回到周口,“还是想回来,这里离家也近些。”

“不下雨、不下雪还好,下雪天实在太冷了,不过也都熬过来了。”张开俊老人说他现在年纪大了,受不起冻。“经常有好心人给我点儿吃的,还会给我送衣服和鞋子,我有好几床被子,都是咱周口的好心人送的。”

“省事、省心、省油、省钱”

建行“车主卡”——细微服务 处处温情

建行周口分行相关负责人说,建行“车主卡”是该行瞄准有车一族与河南友途公司联合发行的联名借记卡,客户申请办理“车主卡”后可以享受加油、车险及日常生活等方面的优惠待遇,同时通过建行布放在市交警支队的自助终端,可自行办理省内车辆交通违章的自助裁决并缴纳罚款,实时消除车辆违章信息。

省事——
建行“车主卡”,轻松代收交通违法罚款

老王的车在西华被电子眼拍到,根据交通管理条例,老王本次非现场违章只能先到周口市或西华县交警部门开出处罚决定书,持处罚决定书到邮政储蓄的柜台缴费后才能消除违法信息。老王使用建行“车

主卡”后,在建行布放在周口市交警支队的自助处理终端上,自行对本次违章进行裁决、缴费,两分钟就完成交通违法处理。

省心——
建行“车主卡”,车辆信息及时提醒

车主小焦拿着手机打开信息炫耀说:“你看,这条信息就是提醒我车辆要年审了。”他对这个“小秘书”很满意。这个“小秘书”就是“车主卡”。

建行周口分行工作人员称,客户签约后,每日定时根据签约信息到交警系统中查询车辆违法信息及驾驶证相关信息,如有违章或驾驶证相关信息,即向客户发送短信。可及时了解车辆违法信息,防止被套牌;了解驾驶证扣分情况。

3. 在救助站:老人吃上了热饭

“我无儿无女只有靠国家,现在政府待咱这样好,让我能吃上口热饭,还有被子和床能睡觉。”张开俊老人说,12月27日晚上救助站的工作人员把他接来后,就给他端来了热饭,还给他提供了新棉被。“之前我吃饭哪有落,一天一顿、两顿的,现在感觉有了靠头。”

采访间隙,救助站工作人员赵群策给张开俊老人端来了一杯热水,谁知老人拒绝喝水,只是拿着水杯暖了暖手。“我不喝水。”张开俊老人解释,他常年在外面流浪,没有热水喝,“我年纪大了,行动不方便,水喝多了,

还要去厕所。我经常一整天不喝水,养成了习惯。”

赵群策说,救助管理站的工作人员曾多次劝说老人,希望他能来救助站,但是老人一直拒绝。12月27日,工作人员终于说服老人,这才把他接到救助站。“因为老人上世纪50年代就离开家乡,他的身份证已经丢失,他也说不清自己的家在哪里。我们先去项城咨询了解情况,如果实在找不到老人的家,就把老人安置在当地的福利院,一定让他的晚年有个好的归宿。”



爱心围巾“围”起留守儿童

12月26日,周口市市直幼儿园志愿者前往商水县一所乡村小学,为留守儿童送去爱心围巾。
孙杰 摄

值1000元享受优惠及返利。

省钱——
建行“车主卡”,处处为您节俭

建行周口分行工作人员称,客户办理车主卡,即成为合作方河南友途有限公司拓展的商业联盟会员,在商业联盟中消费,享受会员待遇。

联通优惠:中国联通新入网用户,先预存300元话费,该话费一年内以每月25元进行返还,其余消费如选择66元及以上3G套餐,套餐月费永久7折。其他商户联盟合作商户正在全省进行拓展中。

(龙涛)

